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ΗΗΛΛΕΕΚΚΤΤΡΡΟΟΝΝΙΙΚΚΩΩΝΝ 
 
ΘΕΜΑ Α 
Α1. α. Λάθος, β. Λάθος,    γ. Σωστό,    δ. Σωστό,     ε. Λάθος. 
 
Α2. 1 – δ,  2 – α, 3 – γ,  4 - ε,  5 - β. 
 
ΘΕΜΑ Β 
Β1. Σχολικό βιβλίο Δομή και Λειτουργία Μικροϋπολογιστών σελίδα 70. 

«Ένας διάδρομος είναι … (control bus).» 
 
Β2. Σχολικό βιβλίο Δομή και Λειτουργία Μικροϋπολογιστών σελίδα 73 

 αριθμητική λογική μονάδα (arithmetic and logic unit, ALU) 
 μονάδα ελέγχου (control unit, CU) 
 καταχωρητές (registers) 
 παροχή δημοσίων αγαθών 

 
Β3. Σχολικό βιβλίο Δομή και Λειτουργία Μικροϋπολογιστών σελίδα 77 

 κλήση εντολής 
 αποκωδικοποίηση εντολής 
 εκτέλεση της εντολής 

 
ΘΕΜΑ Γ 
Γ1. Η ελάχιστη μεταβολή της αναλογικής τάσης εξόδου του 

μετατροπέα είναι  1V. 
Vo = 1V . (1 . 20 + 1 . 21 + 0 . 22 + 1 . 23) = 11V 

 
Γ2. Η διακριτική ικανότητα του μετατροπέα είναι η ελάχιστη 

μεταβολή στην αναλογική τάση εξόδου (η ελάχιστη μεταβολή 
αντιστοιχεί στο 1LSB) και είναι  1V. 
 

 



 

 

ΘΕΜΑ Δ 
 
Δ1.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Δ2.  

Χρόνος D Q 
t0 0 0 
t2 1 1 
t4 1 1 
t6 0 0 
t8 1 1 
t10 1 1 
t12 0 0 
t14 0 0 
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